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DUBÁI, TAILANDIA E  INDIA

SA-207                       	SALIDAS: VIERNES       	     20 DIAS

SALIDAS: Ene.10, Feb. 14 y 21, Mar. 7 y 14, Abr. 11 y 18, May.9 y 16, Jun. 13 y 20,
                        Sep. 5 y 12, Oct. 17 y 24, Nov.7 y 14, Dic. 5 y 12

PRECIO POR PERSONA EN HABITACIÓN DOBLE 4.650 USD
 







DIA 01 VIE                    MEXICO– DUBÁI
Salida de MEXICO para tomar el vuelo con destino a DUBÁI. Cena y noche a bordo.

DIA 02 SAB	DUBÁI
Llegada a DUBÁI. Recepción y traslado a hotel previsto por nuestros operadores. Alojamiento. 

DIA 03 DOM	DUBÁI
Desayuno. Por la mañana, salida a nuestra visita panorámica para conocer DUBÁI. La ciudad más encantadora y cosmopolita del Golfo, donde se mezcla lo moderno con lo antiguo. Comenzaremos nuestro viaje pasando por el Palacio “Zabeel”. A continuación, tomaremos la ancha Avenida Sheik Zayeed que atraviesa la ciudad moderna y admiraremos numerosos rascacielos de arquitectura futurista incluyendo el edificio más alto del mundo, el BurjKhalifa con 828 metros de altura. Seguiremos nuestro viaje hacia La Magnífica Al Bastakiya, barrio histórico y donde visitaremos el Museo de Dubái en La Fortaleza Al Fahidi. Continuaremos nuestro recorrido en una, barca tradicional de madera que nos llevara al otro lado del Creek donde nos adentraremos en el zoco más antiguo de DUBÁI conocido como Zoco de las Especies donde encontraran la combinación perfecta de colores, sabores y olores tradicionales hasta llegar al Zoco de Oro, donde se concentran la mayor parte de las joyerías de DUBÁI, y como su nombre indica, su especialidad es el Oro. Tarde libre. En la noche salida para asistir a CENA EN EL CRUCERO DHOW en donde disfrutaran de una cena Buffet compuesta por una selección de platos típicos del Medio Oriente, de la India y bebidas no alcohólicas. Esta excursión combina una cena Romántica con un paseo muy interesante por el Creek, el Rio de Dubái, sobre un artesanal Dhow, un barco largo de madera con decoración tradicional. Durante este viaje tendrá la oportunidad de disfrutar por dos horas de los edificios iluminados, del ambiente especial nocturno de la zona y de la arquitectura antigua y moderna que se fusionan a la perfección en Dubái. Regreso al hotel. Alojamiento.




DIA 04 LUN	DUBÁI – DESERT SAFARI
Desayuno. Mañana libre. En la tarde salida para asistir tour de DESERT SAFARI en un moderno vehículo 4x4 y proceder a la "entrada" del desierto. Aprox. 2 horas de "Dune Bashing" en Las Dunas de Arena de Al Aweer. Luego de una parada en una granja de camellos, llegamos después del atardecer a nuestro campamento en el desierto. Bienvenida al estilo árabe con los dátiles y el café árabe. Cena buffet oriental con parrillada, en "Lady Henna", los camellos están disponibles para aquellos que quieren tener un paseo corto. Alojamiento.

DIA 05 MAR	DUBÁI - (ABU DHABI)
Desayuno. Día libre para actividades personales. Excursión opcional hacia ABU DHABI es una ciudad ultramoderna y está situada sobre isla. La gran cantidad de parques y jardines ayudan en mantener la reputación de ABU DHABI como una de las ciudades más verdes en la región. Entraremos en la ciudad atravesando el Puente Al Maqta desde donde admirara La Gran Mezquita Sheik Zayed, la tercera Mezquita más grande del mundo, es una belleza que podrá comprobar durante nuestra visita a su interior. Continuaremos hacia una de las zonas más ricas de ABU DHABI, el área de los Ministerios, con sus impresionantes villas. Seguiremos por la zona Al Bateen donde se encuentran los Palacios de la Familia Real. También pasaremos por el famoso Emiratos Palace Hotel. Disfrutaremos de las vistas del Paseo Marítimo (La Corniche) de camino al Heritage Village donde veremos cómo vivían en la capital en el pasado. Haremos una parada en el Mercado de los Dátiles. Pasaremos también por YAS ISLAND que acoge la carrera de Fórmula 1. Traslado a hotel. En la noche OPCIONALMENTE puede disfrutar de la alta cocina en BURJ AL ARAB, en su increíble restaurant/bar que ofrecen una gran variedad de opciones gastronómicas, y déjese asombrar por este maravilloso Hotel 7estrellas donde todas las habitaciones son Suites y que cuenta con posibilidades infinitas que van desde un paseo submarino de 3 minutos para entrar al restaurante de mariscos bajo el agua, o una fiesta para la vista y el paladar en alguno de los restaurantes en los pisos más elevados, El Burj Al Arab espera a los comensales más exigentes. Desde el nivel del mar hasta el punto más alto del hotel, los Restaurantes son tan impresionantes como sus menús creativos. Si los clientes están buscando una merienda saludable o lo mejor en la alta cocina, Burj Al Arab tiene la respuesta perfecta en todo momento. Regreso y traslado al hotel. Alojamiento. 

DIA 06  MIE            	    DUBÁI - BANGKOK
Desayuno. A la hora prevista traslado al aeropuerto para tomar el vuelo con destino a BANGKOK. Recibimiento por parte de nuestro corresponsal y traslado al hotel. Alojamiento.

DIA 07 JUE                  BANGKOK
Desayuno. Salida del hotel para realizar un recorrido por las principales avenidas de Bangkok, cruzando el bullicioso barrio de Chinatown, y siguiendo el curso del río Chao Praya hasta llegar al centro histórico da la ciudad donde visitaremos el Templo de Wat Pho, conocido por albergar uno de los budas reclinados más grandes del mundo, el Wat Benjamabophit o comúnmente llamado el Templo de Mármol y a continuación el impresionante complejo del Gran Palacio símbolo de la ciudad y antigua residencia oficial del rey de Tailandia entre los siglos XVIII y mediados del siglo XX y considerado uno de los más bellos del mundo por su exquisita 


7decoración mezclando el estilo tradicional tailandés con influencias renacentistas. Durante la visita al Gran Palacio se incluye la visita del Wat Phra Kaew o Templo del Buda de Esmeralda, el más importante de toda Tailandia. De regreso al hotel visita a la fábrica de piedras preciosas estatal. Resto del día libre. Alojamiento.

DIA 08 VIE	                    BANGKOK – RIO KWAI
Desayuno. Salida a primera hora de la mañana en autocar desde Bangkok, para dirigirnos a la provincia de Kanchanaburi, conocida entre por otros lugares por el famoso puente sobre el rio Kwai y por ser escenario de algunos acontecimientos vividos durante el periodo de la Segunda Guerra Mundial. Visitaremos el cementerio de la guerra, donde se encuentran los prisioneros que perdieron la vida durante la construcción del puente, y el Museo de la Guerra. Realizaremos un recorrido en barca por el Río Kwai hasta el puente y tendremos tiempo libre para cruzarlo a pie y pasear. Desde allí nos dirigiremos al insólito tramo ferroviario conocido como “Hellfire Pass”, un paso construido en tiempo récord por los prisioneros de guerra aliados (principalmente ingleses y australianos) entre 1942 y 1943. Almorzaremos en restaurante local, traslado al hotel rio Kwai y tiempo libre. Cena y alojamiento.

DIA 09 SAB                  RIO KWAI – AYUTTHAYA – ANG THONG - PHITSANULOK
Desayuno. Nuestra primera visita del día será en la ciudad de Ayutthaya, antigua capital del reino de Siam y centro arqueológico por excelencia del país, allí visitaremos sus templos y restos de antiguas fortificaciones más representativos. Ayutthaya, declarada patrimonio de la humanidad por la UNESCO desde 1991, es un lugar mágico y es visita ineludible para los amantes de la historia y civilizaciones antiguas. Almuerzo en ruta. A continuación, nos dirigiremos a la ciudad de Ang Thong donde podremos visitar el templo Wat Muang, famoso por albergar la figura del Buda sentado más grande de Tailandia y la novena mayor del mundo con casi 100 metros de altura. A continuación, saldremos hacia la ciudad de Phitsanulok, situada en el corazón de Tailandia y considerada uno de los más importantes centros de peregrinación budista del país. Durante el trayecto seremos testigos del cambio en el paisaje, volviéndose este cada vez más frondoso y verde, adelantándose ya los parajes selváticos del norte del país. Llegada al hotel y Cena y alojamiento.

DIA 10 DOM                    PHITSANULOK – SUKHOTAI – CHIANG RAI
Temprano por la mañana, y para los que así lo deseen, saldremos a las inmediaciones del hotel para realizar una ofrenda a los monjes y vivir de cerca uno de los aspectos más emblemáticos de la cultura tailandesa. Tras el desayuno buffet saldremos hacia Sukhotai. La visita estrella de este día es el Parque Arqueológico de Sukhotai, declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO por su increíble belleza y muestra de los varios siglos de prosperidad de la civilización tailandesa. A continuación, saldremos hacia la ciudad de Chiang Rai adentrándonos en el sugerente paisaje norteño de la provincia de Lampang. Almorzaremos en ruta y pararemos a descansar a las orillas del espectacular lago de Phayao. Llegaremos a Chiang Rai por la tarde y tendremos tiempo libre para descansar, disfrutar de un baño en la piscina del hotel o visitar el mercadito nocturno de la ciudad. Cena y Alojamiento.




DIA 11 LUN	            CHIANG RAI
Desayuno buffet. Realizaremos nuestra primera parada en el novedoso y llamativo Wat Rong Suea Ten o Templo azul, en él se pueden encontrar pinturas con un estilo similar al del famoso Templo Blanco pues fue allí donde se formó su arquitecto durante años. Después de esta visita, nos dirigiremos al poblado de los Akha, una etnia conocida por sus trajes de colores y las pintorescas plantaciones de té de los alrededores. A continuación, nos dirigiremos a Chiang Saen, donde se encuentra el famoso “Triángulo de Oro” del río Mekong, que abarca zonas de Tailandia, Laos y Birmania antiguamente dedicadas al tráfico del opio, haciendo una parada en el “Museo del Opio”. Desde allí, nos trasladaremos hasta Mae Sai, un poblado fronterizo con Birmania donde encontraremos un curioso mercado de productos birmanos y presenciaremos el continuo ajetreo de mercancías y personas. Almuerzo en ruta. Tras visitar uno de sus importantes pueblos, regreso Chiang Rai. Cena y alojamiento.

DIA 12 MAR                    CHIANG RAI – CHIANG MAI
Desayuno buffet. Saldremos por la mañana realizando la primera parada en el espectacular y contemporáneo Templo Blanco (Wat Rong Kun en tailandés) a las afueras de Chiang Rai. En la cultura local el blanco representa la pureza y sabiduría budista. Posteriormente recorreremos los famosos parajes que separan estas dos ciudades norteñas: Chiang Mai y Chiang Rai. El recorrido es de unas 3 horas a través de unos paisajes inolvidables. Ya en las inmediaciones de la ciudad de Chiang Mai, visitaremos la popular calle de la artesanía donde se fabrican la mayoría de los objetos decorativos tradicionales del norte, como sombrillas pintadas a mano, joyería, piedras preciosas. Almorzaremos en ruta. Una vez en Chiang Mai, subiremos hasta el conocido templo de la montaña (Wat Doi Suthep en tailandés) desde donde podremos apreciar la ciudad de Chiang Mai en todo su esplendor. Por la noche podremos pasear por el famoso mercadillo nocturno. Cena y alojamiento.

DIA 13 MIE	                    CHIANG MAI 
Desayuno buffet y traslado al campamento de elefantes, situado en plena jungla, donde veremos una demostración de fuerza y habilidad de estas grandes criaturas. A continuación, comenzará nuestro safari a lomos de elefante siguiendo el cauce del río y cruzando la espesa vegetación de la jungla. Tras el safari, realizaremos un emocionante y divertido descenso por el río en balsas de bambú. Almorzaremos y visitaremos una plantación de orquídeas donde podemos presenciar la belleza inigualable de esta hermosa especie floral. Tendremos tiempo libre. Alojamiento.

DIA 14 JUE	                    CHIANG MAI - DELHI
Desayuno buffet. Dia libre para actividades personales. A la hora conveniente, nos proporcionaran el traslado al aeropuerto para tomar el vuelo con destino a NUEVA DELHI. Llegada a NUEVA DELHI. Tradicional recibimiento por parte de nuestro corresponsal y traslado al hotel. Alojamiento.







DIA 15  VIE                     DELHI
Desayuno.    Dedicaremos el día para visitar la ciudad iniciando por la llamada vieja Delhi con el Jamma Masjid, construcción del año 1644 del Shah Jahan, la mayor del país, con capacidad para 25,000 personas en donde podremos admirar las atalayas, los altos minaretes, etc., Después, Raj Ghat, sitio en donde se encuentra la plataforma de mármol negro que indica el sitio en donde fue incinerado Mahatma Gandhi, así como también Pandit Nehru e Indira Gandhi; continuaremos por la llamada nueva Delhi, con los edificios gubernamentales, la puerta de la India, el arco del triunfo en donde están grabados los nombres de los 90,000 soldados que participaron en la I Guerra Mundial; pasearemos por la zona del Parlamento y la residencia del presidente; visitaremos el Gurdwara Bngla Sahib, templo de la fe Sikh; después, Qtub Minar, uno de los monumentos más antiguos en donde se combinan estilos hindúes con islámicos y su minarete es el más alto del mundo (72 metros), la puerta Alai Darwaza y la tumba del Sultán Iltutamish, el mausoleo del Imam Zami, etc.   Regreso al hotel y alojamiento.

DIA 16 SAB 		      DELHI / JAIPUR
Desayuno.   Por carretera, nos dirigiremos hacia la ciudad rosa de JAIPUR.    Llegada al hotel para instalarnos.   Por la tarde, visitaremos el templo Birla y haremos un paseo a pie por la ciudad antigua, cuyos edificios destacan por el color rosa de la arenisca con la que fueron construidos en el año 1728 por el maharajá Jai Sigh II, en agradables diseños y en donde mezclara estilos diversos como el hindú, jaina, mongol y persa.    Alojamiento.

DIA 17 DOM	             JAIPUR
Desayuno.    Este día, visitaremos el famoso Fuerte Amber, ascendiendo en el lomo de un elefante elegantemente enjaezado (sujeto a disponibilidad) y al llegar a la cima, visitaremos el impresionante edificio construido por los reyes mongoles, con el objetivo de defender la ciudadela; después, visitaremos el palacio del Maharaja, residencia de la familia real de Jaipur, con los palacios, jardines, el Chandra Mahal con los siete pisos y que alberga el museo del Haharaja Sawai Man Singh II con múltiples alfombras, tapetes, armas, pinturas en miniatura, cañones, vestidos de los maharajás, etc., después, el Jantar Mantar (el observatorio) con el reloj de sol de 30 metros de altura y varios e interesantes instrumentos astronómicos; finalizaremos en el palacio de los vientos, construido para que las mujeres del harem, pudieran ver las procesiones callejeras, etc.   Alojamiento.

DIA 18 LUN               JAIPUR / FATEHPUR SIKRI / AGRA
Desayuno.   Dejaremos esta hermosa ciudad y por carretera, nos dirigiremos hacia FATEHPUR SIKRI, la ciudad fantasma y desierta del emperador Akbar, construida en estilo mogol, en donde podremos admirar la mezquita y el palacio; continuaremos nuestro recorrido hacia AGRA.   Llegada al hotel para instalarnos y alojamiento.

DIA 19 MAR        	         AGRA / DELHI 
Desayuno.     Nuestra visita nos llevara hacia una de las siete maravillas del mundo, el famoso Taj Mahal, símbolo del amor, construido en el año 1631 por el emperador Shah Jahan en honor de su amada esposa Mumtaz Mahal, la dama del Taj, fallecida al dar a luz a su decimocuarto 



hijo; en la construcción participaron 20,000 personas; Continuaremos nuestra visita por el Fuerte Rojo, declarado como Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO en 1983, construcción que data del año 1565 y en donde podremos admirar el palacio amurallado rodeado de una profunda fosa de agua; en su interior, veremos los señoriales edificios construidos por el emperador mongol Akbar.  A la hora conveniente, regreso a DELHI. Traslado a hotel. Alojamiento.

DIA 20 MIE          	       DELHI / MEXICO
Desayuno. A la hora prevista traslado al aeropuerto para tomar el vuelo con destino a MEXICO.

FIN DE NUESTROS SERVICIOS


INCLUYE:
 TKT AÉREO MEXICO / DUBÁI Y DELHI / MEXICO
· TKT AÉREO DUBÁI / BANGKOK
· TKT AÉREO CHIANG MAI / DELHI 
· Alojamiento Dubái en hotel categoría 4*Superior
· Alojamiento India en hoteles categoría 5* 
· Alojamiento Tailandia en hoteles categoría 4* 
· Alimentos, visitas y entradas los que marca el itinerario
· Autocar de Lujo con aire acondicionado en todos los recorridos
· Guías de habla en español durante todo el recorrido
· Todos los traslados de llegada y salidas
· Impuestos aéreos

NO INCLUYE:
· Propinas en Dubái 40 USD (Incluye: Hoteles, guía, restaurantes y conductor)
· Propinas en India y Tailandia en destino. 
· Impuesto Hotelero Dubái 20 USD (Pago en Agencia)
· Visa a India 90 USD (Nosotros tramitamos su visa)
· Seguro de viaje.
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